

అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన ప్రభాత ఉదయం తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా జిల్లా, మండల మరియు నియోజకవర్గాల వారీగా రిపోర్టులు కావలెను.



సంప్రదించండి
ఫోన్: 93910 89608

సంపుటి: 2 సంచిక: 310 పేజీలు: 4 వెల: రూ.3/- ఆదివారం 16 ఫిబ్రవరి 2025 ఎడిటర్: ఎం.దామోదర్ రెడ్డి

ఆసక్తిరేపుతున్న సీఎం రేవంత్ ఢిల్లీ పర్యటన

స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు, మంత్రివర్గ విస్తరణపై రాహుల్ గాంధీతో చర్చలు



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 15 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ రాజకీయం ఆసక్తి కరంగా మారుతోంది. ఢిల్లీ పర్యటనలో సీఎం రేవంత్ పార్టీ అధినాయకత్వంతో వరుస సమావేశాలు నిర్వహిస్తున్నారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చోటు చేసుకుంటున్న పరిణామాలతో పాటుగా.. మంత్రివర్గ విస్తరణ, స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల నిర్వహణ పైనా రేవంత్ పార్టీ ముఖ్య నేత రాహుల్ తో చర్చిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. మంత్రివర్గ విస్తరణలో భాగంగా ఆరుగురుకి అవకాశం పైనా ప్రతిపాదనలు కోరారు. ఇక, ఢిల్లీలో కొత్త ఇంఛార్జీ రావటంతో.. పార్టీ పరంగా తీసుకోవాల్సిన చర్యల పైన నిర్ణయాలు తీసుకున్నట్లు పార్టీ వర్గాల సమాచారం. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ ఢిల్లీ పర్యటన ఆసక్తి కరంగా మారింది. తెలంగాణ కాంగ్రెస్ కు కొత్త ఇంఛార్జీ ను నియ

మిస్తూ ఏజెన్సీ నిర్ణయం తీసుకుంది. తక్కువ కాలంలోనే తెలంగాణ పార్టీ ఇంఛార్జీల మార్పు రాజకీయంగా చర్చకు కారణమవుతోంది. ఇప్పుడు నూతన బాధ్యతలను మీనాక్షి నలరాజన్ కు అప్పగించారు. రాహుల్ టీం లో కీలకంగా ఉన్న మీనాక్షికి తెలంగాణ బాధ్యతలు అప్పగించటం ద్వారా రాష్ట్రంలో వ్యవహారాల పైన పార్టీ హైకమాండ్ మూడ్ ఏంటనేది స్పష్టం అవుతోంది. ఇదే సమయంలో ఢిల్లీ నుంచి వచ్చిన పిలుపు మేరకు సీఎం రేవంత్ పార్టీ అగ్ర నాయకత్వంతో సమావేశం అవుతున్నారు. ఈ ఢిల్లీలో కీలక అంశాల పైన చర్చించి నిర్ణయాలు తీసుకునే అవకాశం ఉందని తెలుస్తోంది. మంత్రివర్గ విస్తరణ వాయిదా పడుతుందగా.. ఇప్పుడు ఆమోదం దిశగా చర్చ జరుగుతోందని సమాచారం. కులగణన ..మిగతా 2లో



మరోసారి సమగ్ర కులగణన సర్వే

కులగణన వివరాల నమోదు కోసం టోల్ ఫ్రీ నంబరు ఏర్పాటు

స్వచ్ఛందంగా ముందుకొచ్చి వివరాలు ఇవ్వాలని విజ్ఞప్తి

టోల్ ఫ్రీ నంబరుకు కాలే చేస్తే అధికారులే మీ ఇంటికి వస్తారని వెల్లడి

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 15 (ప్రభాత ఉదయం): సమగ్ర కులగణనలో పాల్గొనని వారి వివరాలను అధికారులు రేపటి నుంచి నమోదు చేయనున్నారు. స్వచ్ఛందంగా ముందుకొచ్చిన వారి వివరాలను నమోదు చేసుకోనున్నారు. కులగణన కోసం 040-21111111 టోల్ ఫ్రీ నంబరు అందుబాటులో ఉంటుందని ప్రజాశాఖ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి సందీప్ కుమార్ సుల్తానియా తెలిపారు. టోల్ ఫ్రీ నంబరుకు ఫోన్ చేస్తే ఎన్యూమరేటర్లు ఇంటికి వచ్చి మరీ సంబంధిత వివరాలను నమోదు చేస్తారని వెల్లడించారు. అందుబాటులోనే ఎన్యూమరేటర్లు : గ్రామీణ ప్రాంతాలకు ఎంటీవీ కార్యాలయాలు, పట్టణాలు, నగరాల్లో వార్డు, డివిజన్ కార్యాలయాల్లోని ప్రజాపాలన సేవా కేంద్రాలకు వెళ్లి సమగ్ర కుటుంబ ..మిగతా 2లో

జయలలిత ఆస్తుల విలువ 4 వేల కోట్లకు పైనే

కళ్లుచెదిరేలా ఆభరణాలు, చెప్పలు, చీరలు



బెంగళూరు, ఫిబ్రవరి 15 (ప్రభాత ఉదయం): బివంగత తమిళనాడు సీఎం జయలలిత ఆస్తులు చూస్తే కళ్లు చెదిరిపోవాలి. బంగారం, వజ్ర వైభూత్యాలు మొదలు కాళ్ళకు వేసుకునే చెప్పలు వరకు అన్నీ ప్రత్యేకమే. ఇప్పుడు ఆ ఆస్తులను జప్తు చేసుకున్న సమయంలో వాటి విలువను 913.14 కోట్లుగా అధికారులు ..మిగతా 2లో

ఏప్రిల్ 1 నుంచి కొత్త పింఛన్ విధానం



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 15 (ప్రభాత ఉదయం): కేంద్రం ఏప్రిల్ 1వ తేదీ నుంచి కొత్త పెన్షన్ విధానం అమలుకు కనీసపు పూర్తి చేసింది. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆమోదంతో ఇక పదవీ విరమణ చేసిన ఉద్యోగులకు యూపీఎస్ పథకం అమలు కానుంది. ఈ పథకం ఇప్పటికే ఎన్నిసార్లు లో ఉన్న ఉద్యోగులకూ వర్తిస్తుంది. ఇది పాత పెన్షన్ పథకం, జాతీయ పెన్షన్ వ్యవస్థ ..మిగతా 2లో

జీరో గ్రావిటీ నుంచి గ్రావిటీకి సునీత విలియమ్స్

బూమ్మిదకు వచ్చిన తరవాత ఆనేక ఆరోగ్య సమస్యలు వెల్లడించిన మరో ఆస్ట్రోనాట్ బుచ్ విల్సోన్



న్యూయార్క్, ఫిబ్రవరి 15 (ప్రభాత ఉదయం): అనుకోని పరిస్థితుల్లో అంతరిక్ష కేంద్రంలో ఉండిపోవాల్సి వచ్చిన ఇద్దరు నాసా వ్యోమగాములు సునీతా విలియమ్స్, బుచ్ విల్సోన్ భూమ్మిదకు చేరుకున్నాక ప్రత్యేక పరిస్థితుల్లో ఉండాల్సి ఉంటుంది. వారి దేహం సాధారణ ..మిగతా 2లో



లవ్ జహాదీకి అడ్డుకట్టకు కఠిన చర్యలు

మతమార్పిడలను అడ్డుకునేందుకు చట్టం ఏడుగురితో కమిటీ వేసిన మహా సర్కార్

ముంబయి, ఫిబ్రవరి 15 (ప్రభాత ఉదయం): లవ్ జహాద్ ను అడ్డుకునేందుకు మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వం కఠిన చర్యలకు ఉపక్రమించింది. దీనిని అడ్డుకునే క్రమంలో ఓ చట్టం తీసుకొచ్చే ఆలోచన చేస్తోంది. ప్రేమపీరుతో మత మార్పిడలకు పాల్పడుతున్న ఘటనలను అడ్డుకోవడానికి ..మిగతా 2లో

ఏ లెక్కన 42 శాతం రిజర్వేషన్లు ఇస్తారు



జనాభా దామాషా ప్రకారం రిజర్వేషన్లు ఇవ్వాలి
బిసి జనాభాపై తప్పదు లెక్కలు సరికాదు
గ్రామాల వారీగా సర్వే నివేదిక బయటపెట్టాలి
జాగృతి రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో కవిత డిమాండ్

ఖమ్మం, ఫిబ్రవరి 15 (ప్రభాత ఉదయం): బీసీలకు విద్యా ఉద్యోగ, రాజకీయ రంగాల్లో 42 శాతం మాత్రమే రిజర్వేషన్లు కల్పిస్తామనడం దారుణమని, జనాభా దామాషా ప్రకారం రిజర్వేషన్లు కల్పించాలి అని తెలంగాణ జాగృతి అధ్యక్షురాలు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే కవిత కుంట్ల కవిత డిమాండ్ చేశారు. శనివారం తెలంగాణ జాగృతి ఆధ్వర్యంలో బీసీ సంఘాలతో నిర్వహించిన రౌండ్ టేబుల్ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కవిత మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన తప్పాదు లెక్కల ప్రకారం చూసినా రాష్ట్రంలో బీసీలు 46 శాతం ఉన్నారని, రీ సర్వే చేయడంతో మరో 1.5 లక్షల బీసీల జనాభా పెరుగుతుందని తెలిపారు. అంటే ..మిగతా 2లో

మిగులు బడ్జెట్ రాష్ట్రాన్ని అప్పులకుప్పలుగా మార్చారు

రహదారుల అభివృద్ధి కేంద్రం వేల కోట్లు విలక్షణుల సమావేశంలో కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి

నల్లగొండ, ఫిబ్రవరి 15 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడక ముందు రాష్ట్రం మిగులు బడ్జెట్ గా ఉండని, ఆ తరువాత అప్పులకుప్పలుగా మార్చారని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణకు కేంద్రం నిధులు కేటాయించడం లేదన్నది పూర్తిగా ఆవాస్తమన్నారు. తెలంగాణకు ఇచ్చిన నిధులపై బహిరంగ చర్చకు సిద్ధమా అని రేవంత్ ప్రభుత్వానికి కిషన్ రెడ్డి సవాల్ విసిరారు. తెలంగాణలో జాతీయ రహదారుల కోసం లక్షా 20వేల కోట్ల రూపాయలు ఖర్చు చేశామని అన్నారు. రూ. 80వేల కోట్ల పనులు నిరాణంబంలో ఉన్నాయని వివరించారు. కేంద్రం నుంచి రీజన్ల ..మిగతా 2లో





పిల్లల చదువుపై తల్లిదండ్రులు శ్రద్ధ చూపాలి: హెచ్ఎం రేవతి

గద్వాల జిల్లా ప్రతినది, ఫిబ్రవరి 15 (ప్రభాత ఉదయం) పిల్లల ఉన్నత స్థాయి చదువులో రాజీనామా అవుతూ తల్లిదండ్రులు పాత్ర చాలా ముఖ్యమని, విద్యపట్ల వారు కూడా ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవాలని ప్రధానోపాధ్యాయురాలు రేవతి సూచించారు.



ఘనంగా సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి ఉత్సవాలు

గద్వాల జిల్లా ప్రతినది, ఫిబ్రవరి 15 (ప్రభాత ఉదయం) మండల ఉపాధ్యక్షుల తరఫున అధ్యక్షులు సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి ఉత్సవాలు శనివారం ఘనంగా జరిగాయి.

ఎన్టీఆర్ ట్రస్ట్ సేవలు ప్రశంసనీయం

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 15 (ప్రభాత ఉదయం): సమాజ సేవా రంగంలో ఎన్టీఆర్ ట్రస్ట్ 28 ఏళ్లు పూర్తి చేసుకుంది. ఈ సందర్భంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ట్రస్ట్ సిబ్బందికి, నిర్వాహకులకు, దాతలకు సోషల్ మీడియా వేదికగా ఆభినందనలు తెలియజేశారు.



కొత్తకోట పట్టణంలో శ్రీకృష్ణ దేవాలయంలో జరిగిన ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్, కవితా రెడ్డి దంపతులు

కొత్తకోట, ఫిబ్రవరి 15 (ప్రభాత ఉదయం): కొత్తకోట మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలో శ్రీ కృష్ణ దేవాలయం లో శ్రీ కృష్ణ పరమాత్మ విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన, ధ్వజస్తంభ ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొని ఎమ్మెల్యే జి. మధుసూదన్ రెడ్డి కవితా రెడ్డి దంపతులు పాల్గొన్నారు.



భక్తులకు అభివాదం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్, కవితా రెడ్డి దంపతులు

విద్యుత్ సంస్థల పనిచేస్తున్న ఆర్టిజన్లను కన్సర్వ్ చేయాలి

మెహబూబ్ నగర్, ఫిబ్రవరి 15 (ప్రభాత ఉదయం) తెలంగాణ విద్యుత్ సంస్థల్లో ఆర్టిజన్లను కన్సర్వ్ చేయాలని తెలంగాణ విద్యుత్ ఆర్టిజన్ల కన్సర్వ్ డిమాండ్ చీఫ్ జనీవారం మెహబూబ్ నగర్ లోని విద్యుత్ కార్యాలయంలో ఈనెల 20వ తేదీన తలపెట్టిన చలో విద్యుత్ సౌధ కార్యక్రమం పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు.

కలిగిన వారికి జూనియర్ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్లను డిమాండ్ చేశారు. దీక్షలు ఉన్నవారికి సబ్ ఇంజనీర్ పోస్ట్ ఇవ్వాలన్నారు. 10th-ఇంటర్ చేసిన వారికి ఆఫీస్ సబార్డినేట్ పోస్ట్ ఇవ్వాలి. చదువులేనివారికి తగిన ఉద్యోగం కల్పించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జి.ఎ.సి.రావు కమిటీ ప్రతినిధులు రవిచంద్ర, వేణుగోపాల్, నరేష్ చంద్ర, రఘు, శ్రీశైలం, రామ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చలో విద్యుత్ సౌధ పోస్టర్ ను విడుదల చేస్తున్న విద్యుత్ ఆర్టిజన్ల డిమాండ్ చీఫ్ జనీవారం



సేవాలాల్ మార్గం మానవాళికి ఆదర్శం

గద్వాల జిల్లా ప్రతినది, ఫిబ్రవరి 15 (ప్రభాత ఉదయం) గద్వాలలోని ప్రభుత్వ పీజీ సెంటర్ కళాశాలలో శనివారం బంజారా విద్యార్థుల ఆధ్వర్యంలో సంఘసంస్కృత, ఆధ్యాత్మిక వేత్త, బంజారా జాతి నిర్మాత శ్రీ శ్రీ సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ 288 వ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల విద్యార్థులు భోగ్ బండార్ పూజ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా కళాశాల ప్రెసిడెంట్ దాక్టర్ చవాన్ వెంకటరెడ్డి పాల్గొని ప్రసంగించారు. సంత శ్రీ సేవాలాల్ బంజారా జాతి కోసం తన జీవితాన్ని

అంకితం చేసిన మహనీయుడని కొనియాడారు. ఆనాటి కాలంలో ఒక వైపు ఆంగ్లేయుల క్రైస్టియన్ మతం ఒకవైపు, మరొక వైపు మహమ్మదీయ మత మార్పులను సంది తన జాతిని కాపాడడం కోసం ఫేర ఫేరి ఉద్దేశంతో బంజారా జాతిని కాపాడిన హిందూ ధర్మపరిరక్షకులు సేవాలాల్ అని, వారి బోధనలు కేవలం బంజారా జాతికి కాదు సమస్త మానవాళికి ఆదర్శం అని అన్నారు. తెలుగు శాఖ సహాయ అధ్యాపకులు దాక్టర్ పి. గోపినాథ్ రాథోడ్ మాట్లాడుతూ సేవాలాల్ సూచించిన సత్యం, అహింస, మార్గం అనుసరించేయమని విద్యార్థులకు ధూమపాన

నిషేధం వంటి బోధనల ద్వారా మహోన్నతమైన బంజారా సంస్కృతిని కాపాడిన మహనీయుడు సేవాలాల్ అని ఆయన మామూలిన మార్గం నేటి యువతకు ఆదర్శం అని కొనియాడారు. సేవాలాల్ ఆశయాలను బంజారా యువత కొనసాగించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు దాక్టర్ మహేందర్, బండారపల్లి అరవింద్, బంజారా యాక్, బాబు రాథోడ్, రమేష్ నాయక్, శ్రీమ నాయక్, మోహన్ నాయక్, అంజలి. అభినయ, భోధన బోధనకర్ సిబ్బంది, మరియు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొన్న సామయము - సామ భూపాల్ రెడ్డి దంపతులు



కల్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొన్న భక్తులు

కన్నుల పండువగా శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవాలు

బుచ్చేపల్లి, ఫిబ్రవరి 15 (ప్రభాత ఉదయం) ఉప్పర్ పల్లి శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో శనివారం స్వామి వారి పుష్పర్ త్రైవేణి కళ్యాణ మహోత్సవాలు కన్నుల పండువగా జరిగాయి. వందల సంఖ్యలో భక్తులు కళ్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా దేవాలయంలో జరిగిన అన్నదాన కార్యక్రమంలో భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. సాయంత్రం ఆరు గంటలకు జరిగిన గ్రామోత్సవం లో స్వామి వారి ఉత్సవ విగ్రహాల ఊరేగింపును నిర్వహించారు.

ధర్మకర్త, డీడీపీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు సామ భూపాల్ రెడ్డి, ఆయన సతిమణి సామయములు లు స్వామి వారికి కళ్యాణం నిర్వహించారు. వందల సంఖ్యలో కళ్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా దేవాలయంలో జరిగిన అన్నదాన కార్యక్రమంలో భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. సాయంత్రం ఆరు గంటలకు జరిగిన గ్రామోత్సవం లో స్వామి వారి ఉత్సవ విగ్రహాల ఊరేగింపును నిర్వహించారు.

శాంతినగర్ ఎస్ఐగా బాధ్యతలు స్వీకరణ

గద్వాల జిల్లా ప్రతినది, ఫిబ్రవరి 15 (ప్రభాత ఉదయం) శాంతినగర్ ఎస్ఐగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన నాగేశ్వరరెడ్డి శనివారం జిల్లా ఎస్పీ కార్యాలయంలో ఎస్పీ డి.శ్రీనివాస్ రావును మున్మాద్యుక్షులుగా కలిశారు. అంతకు ముందు శాంతినగర్ పోలీస్ స్టేషన్ సబ్ ఇన్స్పెక్టర్గా నాగేశ్వర రెడ్డి బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ఐ నాగేశ్వర రెడ్డి మాట్లాడుతూ... మండలంలో శాంతిభద్రతల పరిరక్షణకు కృషి చేస్తాను న్నాను. అసాంఘిక కార్యక్రమాలు, జూదం, ఆక్రమ మద్దం తదితర వాటిపై ప్రత్యేక దృష్టి సారినాస్తారు. పోలీసు సిబ్బంది సూత్రం ఎస్ఐకి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఇక్కడ పనిచేస్తున్న ఎస్ఐ సంతోష్ వనపర్తి జిల్లా పీఆర్ కు బదిలీపై వెళ్ళారు.

ఘనంగా కొనసాగుతున్న సమతా కుంభ ఉత్సవాలు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 15 (ప్రభాత ఉదయం): ఆధ్యాత్మిక నగరిగా భాసిల్లుతున్న రంగారెడ్డి జిల్లా మున్సిపాలిటీలోని శ్రీ రామానుజేశ్వరంలో సమతా కుంభ 2025 ఉత్సవాలు వైభవంగా జరుగుతున్నాయి. శ్రీశ్రీ శ్రీ శ్రీ శ్రీ వినాయక స్వామి పర్యవేక్షణలో జరుగుతున్న ఈ ఉత్సవం వేలాది మంది భక్తులు పాల్గొంటున్నారు. సమతా కుంభ తృతీయ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా ఆరో రోజు ఉదయం సుప్రభాత గోస్వతి పూజా కార్యక్రమాలు మొదలయ్యాయి. వినాయక స్వామి మార్గనిర్దేశంలో అందరూ ధ్యాన వద్దటినీ నేర్చుకున్నారు. ఆ తర్వాత అష్టాక్షరి మంత్రజపంతో హేతు ఆరాధన కార్యక్రమాలు జరిగాయి. సేవాకాలం, శాశ్వతముత్త తర్వాత భక్తులందరికీ స్వామివారు తీర్ధం అందజేశారు.

కొత్తకోట పట్టణ కేంద్రంలో నూతనంగా నిర్మించిన శ్రీకృష్ణ ఆలయంలో ఘనంగా ప్రాణ ప్రతిష్ఠ, ధ్వజస్తంభ ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవం



ఆలయ ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవంలో పాల్గొన్న వంగూరు లతా రమేష్ రెడ్డి దంపతులు

పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న సీనియర్ నాయకులు మూలమల్ల భీంరెడ్డి

కొత్తకోట, ఫిబ్రవరి 15 (ప్రభాత ఉదయం) కొత్తకోట పట్టణంలో నూతనంగా నిర్మించిన శ్రీకృష్ణ ఆలయంలో ప్రాణ ప్రతిష్ఠ, ధ్వజస్తంభ మహోత్సవం ఘనంగా జరిగింది. శనివారం జరిగిన పూజా కార్యక్రమంలో యాగశాలలో వేద పండితుడు రాజేష్, శ్రీకృష్ణ ఆలయ నిర్మాణానికి ముఖ్య వాస్తు

నిపుణులు ప్రవీణ్, జోషి గోపాల స్వామి సుందీ మండల సీనియర్ నాయకులు మూలమల్ల భీమ్ రెడ్డి, వంగూరు లతా రామేశ్వర్ రెడ్డి, నాథవెల్లి మాజీ సర్పంచ్ కృష్ణయ్య, మూలమల్ల విక్రం సింహారెడ్డి, భరత్ యాదవ్ లు ఆశీర్వాదం స్వీకరించారు.